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Organisation générale
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Vous estimez-vous?
219 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
219 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
219 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
219 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
73 Responses- 146 Empty

Data Responses

Les thématiques 2

Les échanges 2

Les présentations 1

Interventions très intéressantes. 1

Très bon aperçu de ce qui est pratiqué en dehors de France, et des di�culté éprouvées 1

Voir nos voisins, comment ils fonctionnent 1

Le métier de manip à étranger 1

Les echanges 1

Other entries 63
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
33 Responses- 186 Empty

Data Responses

Les protocoles de coopération 1

Irm interventionnelle. 1

D'autres pays, Espagne,.... 1

Protocoles de cooperation plus développés 1

PEC douleur et anxiété 1

Les pratiques avancées 1

Le même 1

Biopsie scan 1

Other entries 25
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Commentaires libres
25 Responses- 194 Empty

Data Responses

Merci 2

Excellents intervenants. 1

Peut-être prévoir une traduction pour nos collegues non anglophones. 1

Il faudrait nous parler des passerelles pour pourvoir exercer dans les autres pays 1

Essayer de faire entendre aux radiologues l intérêt de reconnaitre lesanips en echo et de les soutenir. 1

Dommage qu'il n'y ait pas eu de cas radiologue echo même si c'est un protocole qui est devenu national 1

Sujet innovant et d'actualité+++ 1

Bonne interaction 1

Other entries 16
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 218 Empty

Data Responses

/ 1



Merci !
Questionnaire de satisfaction JFR 2024


